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Insidan

Nytt år och förändring
Det är nog ingen som undgått att vi har ett nytt 
år, och går mot nya tider men för Hörby försam-
ling blir det också en ny kyrkoherde. Vi är alla 
olika på att leva med förändringar, och särskilt 
de stora förändringarna i livet kan bli riktigt ar-
betsamma. Samtidigt får vi nog konstatera att 
livet ständigt förändras. Varje dag betyder nå-
got nytt. Ibland uppfattar vi det som händer 
med oss som jobbigt eller dåligt, och det har vi 
oftast svårare för att hantera. Men vi kan också 
uppfatta det som händer i livet som positivt och 
härligt. 

Tyvärr kan vi inte välja bort förändring men vi 
kan förhålla oss till förändringar på bästa möj-
liga sätt, och möta framtiden med erfarenheten 
av det som vi lärt oss och upplevt tidigare. Jag 
hoppas att vi som församling, och som med-

människor, skall kunna med gemensamma kraf-
ter möta förändringar på ett positivt sätt. Det 
har hänt mycket under det senaste året både 
i Hörby och i omvärlden som vi måste förhålla 
oss till och vi behöver en stark och positiv ge-
menskap för att möta osäkerhet och sorg. När 
vi bär saker tillsammans delar vi bördan. Enligt 
Matteusevangeliets 11 kapitel och verserna 28-
30 så får vi också dela våra bördor med Gud. 

”Kom till mig, alla ni som är tyngda av bördor, så 
ska jag skänka er vila. Ta på er mitt ok och lär av 
mig, som har ett milt och ödmjukt hjärta, så skall 
ni finna vila för er själ. Mitt ok är skonsamt och 
min börda lätt”

Matteus 11:28-30

Mattias Andersson, kyrkoherde

Soluppgång, varje dag är ny. Foto: Johannes Frandsen, IKON
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SNART ÄR DEN HÄR, de 
kristnas största högtid: pås-
ken! Den är grunden för kris-
tendomen. Förberedelserna 
börjar tidigt med fastlags
tisdagen, (då man förut fick 
äta så mycket man bara 
kunde få ner av godsaker) 
och askonsdagen (då man 
får ett kors av sot ritat i sin 
panna). Sedan börjar den 40 
dagar långa fastan, en för-
beredelse för att kunna fira 
påsken. En tid för eftertanke 
hur vi lever, vad som är vik-
tigt mm. Många kristna fastar 
t ex genom att inte äta kött 
eller godis. Andra genom att 
it-fasta eller ta paus från so-
ciala medier och använder 
tiden till att umgås. Att vi på 
något sätt markerar att det 
är en annan, särskild tid.

Så till slut kommer då PÅS-
KEN! Som börjar i moll och 
slutar i dur. Skärtorsdagen 
minner om den första natt-
varden. Jesus ber sina lär-
jungar att ställa till med fest 
i en lånad våning. Där ger 
han oss det finaste vi kan få: 
nattvarden, en gemenskap 
som sträcker sig över tid 
och rum. Långfredagen, när 
Jesus hängdes på Golgata 
tillsammans med två rövare. 
Den ene rövaren var oro-
lig över hur han hade betett 
sig i livet men Jesus lugnade 
honom och sa att han skulle 
få vara med honom i paradiset. En mening som 
förklarar kristendomen! Att det finns en förlåtan-
de Gud. Påskdagen, när Jesus uppstår och visar 
sig för kvinnorna som kommer till graven för att 
smörja den döda kroppen. De är de första som 
får veta att han lever igen. Kanske inte så kon-
stigt att de andra lärjungarna hade lite svårt att 
tro på kvinnorna. Men det är just det vi får göra, 
tro på undret, att Gud kan göra under, såsom vi 
människor inte kan. Annandag påsk, då tänker 
vi oftast på Emmausvandringen. Jesus slår följe 
med två lärjungar men de förstår inte att det är 
han. Vad som utspelar sig, ja kom till gudstjäns-
ten så får du veta!

I Hörby kyrka kan du se påsklandskapet i dockor. Där 
finns; ängeln, kvinnorna, de sovande lärjungarna och 
trädgårdsmästaren. Dockorna är gjorda av ett kvinnligt 
kooperativ i Portugal och köptes in i början på 90-talet. 
Dockorna var kvinnornas enda sätt att få ihop pengar 
till sina barn, så de är dubbelt värda tänker jag. 
Foto: Julia Henriksson

Därefter kan vi verkligen önska varandra en riktigt 
Glad Påsk, att vi än en gång får leva i glädjens tid 
(och kanske äta många ägg och något lite godis).

Ankie Stenbeck
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KAN LJUS från våra lampor vara skad-
ligt? Ja, för bland annat fladdermöss 
och nattaktiva insekter kan ljusförore-
ningar under dygnets mörka del orsaka 
förvirring då de kan få svårt att skilja på 
om det är natt eller dag. Visste du att 
två tredjedelar av Sveriges ryggradslösa 
djurarter, inklusive insekter räknas som 
nattaktiva?

I flera av våra kyrkor huserar fladder-
möss. 

Hörby församling vill värna om de natt
aktiva varelserna och ser över fasad
belysningen på våra kyrkor. 

Om man vill ha tänt under dygnets 
mörka timmar men minimera påverkan 
på våra nattaktiva djur finns några tips:

•	 Använd timers och armaturer med rörelsedetektorer och med ett varmare eller rött ljus.
•	 Undvik att lamporna lyser uppåt eller att ljuset sprids uppåt.
•	 Undvik att ha lampor tända när djuren är som mest aktiva under perioden april-oktober.
•	 Rikta inga lampor mot viktiga miljöer för djuren, exempelvis skogsbryn, dammar och bäckar.

Kyrkogårdsförvaltningen

UNDER HÖSTEN 
har vi haft flera 
besök till den nya 
orgeln. Det har 
varit föreningar, 
skolor och pri-
vatpersoner som 
kommit till Hörby 
för att titta och 
lyssna på vårt in-
strument. Rotary, 
Inner Wheel, SPF, 
kantorsutbild-
ningarna i Oskars-
hamn och Hjo, 
organistutbild-
ningarna i Malmö 
och Köpenhamn 
m.fl. I vår väntar 
vi bl.a. en grupp 
studenter från 
Belgien. Det är 
fantastiskt roligt 
att så många 
hittar till Hörby (och förhoppningsvis kommer det att underlätta rekryteringen till församlingen när 
pensionsavgångarna kommer). 

På bilden ser ni vår orgelkonsult och studenter och professorer från konservatoriet i Köpenhamn.
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Vi lever alla under samma himmel, men våra verkligheter ser olika ut. Konflikter, klimatförändringar 
och ekonomiska kriser slår hårt mot människor som lever i utsatta situationer. Just nu kämpar fler än 
300 miljoner för sin överlevnad. Bakom varje siffra finns en människa – med ett namn, ett liv, relatio-
ner, drömmar och hopp om en framtid. 

När katastrofen drabbar är Act Svenska kyrkans lokala partnerorganisationer och kyrkor redan på 
plats. De arbetar förebyggande, i den akuta katastrofen och med återuppbyggnaden när krisen är över. 

Genom våra insatser och gåvor stöttar vi modiga människor som räddar liv och sprider hopp – mitt 
i katastrofen. Varmt välkommen att vara med!

Fasteaktionen 2026 pågår mellan den 15 februari och 29 mars. Swisha din gåva till 900 1223!

”Vi måste prata ihop oss om vilket som är den 
bästa taktiken!” Ankorna funderar och Karna 
Nilsson fotograferar.

I Hörby församling kommer det att ske olika 
aktiviteter under fasteaktionen. Det mest upp-
märksammade blir troligtvis Ankracet efter 
gudstjänsten i Hörby på Palmsöndagen. Vill du 
vara med och vinna så går det bra att köpa lot-
ter från och med fastlagssöndagen. Lottpris 
50:-/st och finfina vinster utlovas. Och så det 
trevliga racet i Hörbyån, icke att förglömma. Mer 
information kommer.

Lite kuriosa
Från den 28 november 2025 till den 6 januari 
2026 fanns det i församlingen 27 möjligheter 
att gå på gudstjänst. Detta gjorde 2193 perso-
ner! Lägg sedan till alla enskilda besök i våra 
”tomma” kyrkor så kan det konstateras att 
många människor tycker att kyrkan är viktig. 

Foto: Magnus Aronson, IKON
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Söndagen den 8 mars, kl. 10.00 i 
Hörby kyrka välkomnas församlingens 
nya kyrkoherde MATTIAS ANDERSSON. 

Mässan leds av Mattias och kontrakts-
prost Lise-Lott Jönsson. Biskopens 
sändebud medverkar också. 

Körsångare från församlingen samt alla 
präster och musiker kommer att göra 
mässan till en minnesvärd dag. Efteråt 
blir det mingel.

15/2 Hörby kyrka kl. 10.00
Avtackningsgudstjänst för kyrkoherde 
Olof Sandström.

Körsångare från församlingen medver-
kar tillsammans med präster och kan-
torer.

Efter gudstjänsten är det ”Fastlags-
bullefest” i kyrkan. Starten för för-
samlingens fasteaktion tar sin början. 
Fastlagsris till försäljning och ankor kan 
köpas till ankracet.
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Kvinnofrukost
Välkommen till Kvinnofrukost 11 april kl 9.30–
ca 12,  Hörby församlingshem.
Vi gästas av nyblivna professorn i evolutionär 
genetik JESSICA ABBOT. Jessica är ett välkänt 
ansikte från bl a tv-programmet "Fråga Lund". 
Hon kommer att prata om utveckling, tro och 
vetande. Biljetter släpps onsdagen den 25 
mars. De går att köpa online på billetto.se 
eller på pastorsexpeditionen/Hörby försam-
lingshem. Obs begränsat antal biljetter.

7

I afton dans 
Fredagen den 8 maj kl. 18-21 är det dans i Lyby församlingsgård till levande orkester. Dansbandet Nya 
Widuo spelar upp till dans. Kom och dansa eller sitt ner och lyssna till musiken. Vi dansar foxtrott och 
det finns möjlighet till bugg för den som önskar. Pardans är en social dansform, bra för både kropp 
och sinne. I pausen serveras varm korv med bröd och kaffe.
Välkommen till en rolig kväll!

Må bra!
Välkomna på gudstjänst i Fulltofta kyrka den 
15 mars klockan 14.00. Vi har valt att kalla 
gudstjänsten för ”Må bra, ett liv i rörelse". Vi 
kommer att få möta Annika Hylén – Jöns-
son som är hälsocoach, kommer att prata om 
människans behov för friskhet och överlevnad, 
kost, sömn, rörelse, stress och återhämtning. 
Vi kommer också att göra ett Tikvapass. Tikva 
är enkla rörelser som främjar bl a blodcirkula-
tionen. Vi får lyssna till tänkvärda bibelord och 
avslappnande musik. Vi bjuder på nyttig men 
väldigt god fika. Hjärtligt välkomna!
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Gudstjänster
15 februari, Fastlagssöndagen
Hörby		  10.00	 Mässa med avtackning av Olof Sandström, se sidan 6

19 februari, torsdag
Äspinge	 18.30	 Vardagsandakt för sinnet. Tema: ”Relationer”. Lennartson

22 februari, 1:a i fastan
Hörby		  10.00	 Gudstjänst. Roos Åkerberg
Svensköp	 14.00	 Mässa. Roos Åkerberg
Ö Sallerup	 18.00	 Gudstjänst. Lindberg

1 mars, 2:a i fastan
Långaröd	 10.00	 Gudstjänst. Gruber
S Rörum	 14.00	 Mässa. Gruber
Hörby		  18.00	 Söndagskväll i kyrkan. Tomelius

8 mars, 3:e i fastan
Hörby		  10.00	 Mässa med Välkomnande av kyrkoherde Mattias Andersson,  
			   se sidan 6

15 mars, Midfastosöndagen
Västerstad	 10.00	 Mässa. Lindberg. Kyrkfrukost
Fulltofta	 14.00	 Må bra, ett liv i rörelse. Tomelius. Se sidan 7
Hörby		  18.00	 Orgelkonsert med Ken Cowan. Se sidan 14

19 mars
Äspinge	 18.30	 Vardagsandakt för sinnet. Tema: "Hunger". Lennartson

22 mars, Jungfru Maria bebådelsedag
Långaröd	 10.00	 Mässa. Paula Steén sjunger. Andersson. Våfflor. Se sidan 14
Lyby		  14.00	 Gudstjänst i församlingsgården. Andersson. Våfflor 
Äspinge	 18.00	 Mariagudstjänst. Gruber. Se sidan 14

29 mars, Palmsöndag
Hörby		  10.00	 Gudstjänst. Alla präster. Ankrace. Se sidan 5
Ö Sallerup	 18.00	 Taizémässa. Lindberg

1 april, Dymmelonsdag
Fulltofta	 19.00	 Dymmelonsdagsgudstjänst. Påskförberedelser. Tomelius. Se sidan 14

2 april, Skärtorsdag
Hörby		  08.30	 Skärtorsdagsmässa. Gruber
Östraby	 18.00	 Skärtorsdagsmässa. Lindberg
Svensköp	 19.30	 Skärtorsdagsmässa. Andersson

Kyrkskjuts kan kostnadsfritt beställas 
genom Hörby Taxi, tel 0415-311450, senast 
fredag! För ev ändringar, se Skånskan, 
församlingens hemsida (www.svenskakyr-
kan.se/hoerby) eller facebooksida (Hörby 
församling)

8
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3 april, Långfredag
Hörby		  10.00	 Långfredagsgudstjänst. Laurentiikören. Roos Åkerberg
Äspinge	 18.00	 Långfredagsgudstjänst. Malin Olsson medverkar. Gruber. Se sidan 14

4 april, Påskafton
Hörby		  23.30	 Påsknattsmässa. Andersson

5 april, Påskdagen
Lyby		  09.00	 Påskgudstjänst i församlingsgården. Enkel frukost (50 kr). Tomelius
S Rörum	 14.00	 Påskdagsmässa. Medverkan av Jennie Haglund. Tomelius. Kyrkkaffe
Västerstad	 18.00	 Lovsångsgudstjänst. Jubilatekören. Lindberg

6 april Annandag påsk
Långaröd	 10.00	 Emmausmässa.. Roos Åkerberg

12 april, 2:a i påsktiden
Hörby		  10.00	 Mässa. Lindberg

16 april, torsdag
Långaröd	 18.30	 Vardagsandakt för sinnet. Tema: ”Förändring”. Lennartson

19 april, 3:e i påsktiden
Hörby		  10.00	 Gudstjänst. Old Voices. Gruber
Östraby	 18.00	 Mässa. Tomelius

26 april, 4:e i påsktiden
Ö Sallerup	 10.00	 Gudstjänst. Roos Åkerberg
Fulltofta	 14.00	 Mässa. Lindberg
Hörby		  18.00	 Söndagskväll i kyrkan. Lindberg

3 maj, 5:e i påsktiden
Hörby		  10.00	 Gudstjänst. Andersson
S Rörum	 14.00	 Gudstjänst. Andersson
Svensköp	 16.00	 Vårkonsert med Svensköpskören och Forsakören. Gruber. 
			   Se sidan 15

10 maj, Bönsöndagen
Hörby		  10.00	 Mässa. Laurentiikören. Tomelius
Äspinge	 14.00	 Gudstjänst. Gruber. Se sidan 11
Långaröd	 18.00	 Mässa. Gruber

14 maj, Kristi Himmelfärds dag
Fulltofta	 09.00	 Gökotta. Samling utanför kyrkan. Andersson. Medtag fikakorg

17 maj,	 Söndag före Pingst
Hörby		  10.00	 Gudstjänst. Roos Åkerberg
Östraby	 14.00	 Musikgudstjänst. Jubilatekören sjunger Ted Gärdestad. Lindberg 
			   se sidan 15
Ö Sallerup	 18.00	 Taizémässa. Lindberg
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24 maj, Pingstdagen
Hörby		  10.00	 Mässa. Tomelius
Västerstad	 14.00	 Gudstjänst med musikalen ”Festen” och Doppåminnelse. Tomelius.
			   Se sidan 15

25 maj, Annandag Pingst
Hörby		  14.00	 Gudstjänst i trädgårdskyrkan. Roos Åkerberg. Kyrkfika

28 maj, torsdag
Östraby	 18.30	 Vardagsandakt för sinnet. ”Utsträckt hand”. Lennartson

31 maj, Heliga Trefaldighets dag
Ö Sallerup	 14.00	 Gudstjänst vid Kulturhuset. Andersson
Hörby		  18.00	 Söndagskväll i kyrkan. Lindberg

7 juni, 1:a efter Trefaldighet
Hörby		  10.00	 Mässa. Roos Åkerberg
Svensköp	 18.00	 Söndagskväll i kyrkan. Gruber

TYCKER DU OM att åka på halvdagsutfärder och besöka kyrkor? Att äta något gott ihop? Då är 
du välkommen …till –

KYRKCIRKELN!

Den har funnits i 10 år nu och medlemmarna har besökt över 85 kyrkor! En måndag i månaden 
träffas den för fika och planering inför kommande äventyr. En söndag i månaden åker Kyrkcir-
keln till en kyrka, där det firas gudstjänst och oftast ingår en guidning. Lite fika eller mat brukar 
det också bli.

Gruppen samåker i egna bilar (men alla behöver inte ha bil). Det finns plats för fler! Vill du vara 
med så hör av dig till Robert Stenbeck, 0703 149114 eller Ankie Stenbeck 0709 718458.

Kyrkcirkeln firade 10 år på Stiftsgården Åkersberg. Foto: Tobbe, Åkersberg
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Det händer i församlingen
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Barn- och familjeaktiviteter under 
sport- och påsklov 

Under sport- och påsklov håller barn 
och familjeverksamheten stängt på or-
dinarie tider. Istället är barn i vuxet säll-
skap och familjer välkomna till Sport-
lovskul den 18 februari och Påsklovskul 
den 1 april. Båda träffarna kl. 9-11.30 i  
Hörby församlingshems källare. Mer info 
om vad som händer se hemsida när det 
närmar sig.

BÖN-
SÖNDAGEN
Välkommen 
på gudstjänst 
i Äspinge 
kyrka på 
Bönsöndagen 
den 10 Maj!

Fungerar 
verkligen 
bön? Hjäl-
per det att 
vi ber? Kan 
bön göra att 
vi kommer närmare oss själva, närmare 
varandra och närmare Gud? Svaren är 
ja, ja och ja! Bönen är våra innersta på-
gående samtal med Gud och fungerar 
ju också som ett sätt att gemensamt 
möta Gud i gudstjänsten.

Vi tänker oss att alla som vill är väl-
komna med egenformulerade böner på 
Bönsöndagens gudstjänst; antingen ber 
man själv högt i församlingens gemen-
skap den bön man skrivit, eller så ber 
präst och kyrkvärd den. En bön behöver 
inte vara lång och innehålla en massa 
vackra formuleringar – det är hjärtats 
röst som är det viktigaste!

Efter gudstjänsten delar vi som vanligt 
gemenskap över en kopp kaffe (bönor).

EPA-Bingo för ungdomar 
19 maj kl. 17.30 på Hörby församlings-
hems parkering 

Kom med din A-traktor, moped, cykel 
eller gående.

Vi spelar bingo och det bjuds på korv 
med bröd. 

Fina priser utlovas till vinnarna. Parke-
ringen öppnar kl. 17.00. Foto: Pinterest

Foto: Magnus Aronson, IKON

Foto: Alex Giacomini, IKON



12

Det händer i församlingen

i Hörby klockan 18.30
26/2 
Vår nya kyrkoherde Mattias Andersson kom-
mer och presenterar sig. 
26/3 
"Barn och ungdom" i Hörby församling berät-
tar om sin verksamhet. 
23/4 
Nya testamentet på svenska firar 500 år. 
Håkan Lindberg berättar.
21/5 
Vårtrubadur

I Svensköp kl. 19.00
12/3 
”Psalmsångens historia” denna gång ”Från 
sorg och död till liv och lust”. Annika och Maria
9/4 
Vi hoppas kunna gästas av vår nye kyrko-
herde Mattias!
14/5 
Vårutflykt, mer info kommer!
Fika och gemyt som vanligt. Välkomna

Församlingsaftnar

12

TIKVA avsätter tid för stillhet. Under Tikva får vi lyssna till av-
kopplande musik och ord av uppmuntran, som är livgivande 
och uppbyggande. Ord kan ha stor betydelse och påverka 
vår sinnesstämning och våra tankar. Det är kombinationen av 
kroppsrörelser, andning, uppmuntrande ord, specialskriven 
musik och stillhet som tillsammans bidrar till de positiva ef-
fekterna av Tikva.  Kyrkorummet i sig bidrar också till ro och 
stillhet. Ta med en mjuk matta och ta på bekväma kläder. Tikvan 
vara ca 40 min. Alla rörelser gör vi efter vår egen förmåga. Vi 
träffas onsdagar i Hörby kyrka kl. 18.30.
Annika Ahlberg

Långaröd Café Halvtre
14.30-16.00 i församlingshemmet.

12/2 Låt hjärtat vara med.

12/3 Raol Wallenbergs öde.

9/4 Ingela Bertilsson, Våra vårsånger.

15/5 Utfärd 10.00-16.00

Gemenskapsfika
I gamla prästgården i Hörby träffas vi 
varje torsdag mellan klockan 14.30-16.00. 
Här pratar vi om livets 
alla faser och delar var-
dag med varandra. Alltid 
fika, såklart! Träffarna är 
kostnadsfria, om du inte 
vill lägga en frivillig gåva. 
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Det händer i församlingen
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VARDAGSANDAKTER för sinnet, är på 
torsdagar i vår. 
En enkel vardagsgudstjänst för dig. Vi 
reflekterar över vardagliga ämnen. Kom 
och var med! 
Kaffe klockan 18.00
Andakt klockan 18.30-19.15 
19/2	 Tema: Relationer. Äspinge kyrka.
19/3	 Tema: Hunger. Hörby kyrka.
16/4	 Tema: Förändring. Långaröd kyrka.
28/5	 Tema: Utsträckt hand.  
	 Östraby kyrka. 

Foto: Johannes Frandsen, IKON

SOPPLUNCH klockan 12.30 tisdagar, inleds 
med Middagsbön kl. 12.00.
Har du inte smakat de goda sopporna än? 
Då är det dags! Vi träffas i församlings-
hemmet i Hörby, välkommen till både mid-
dagsbön och soppa!

SPRÅKCAFÉ 
tisdagar klockan 17.00-19.00
Språkcafét riktar sig till dig som vill träna 
svenska språket tillsammans med an-
dra. I gemenskap och samtal med go 
fika pratar vi kravlöst med varandra och 
delar även skratt och glädje. Inga för-
kunskaper krävs och är du nyfiken så är 
det bara att komma till vita huset, Ring-
sjövägen 1.

Foto: Magnus Aronsson, IKON

  
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i församlingenMusik

14

Old voices! Välkommen att sjunga med oss på tisdagar kl. 14.30 i Lyby församlingsgård. 
Vi övar på sånger som vi sjunger upp vid olika tillfällen t ex på vårdhem i Hörby och i några av 
våra kyrkor. Vi gynnar sångarglädjen, som får oss att må bättre. Vi börjar varje övning med en 
fikastund, och ca kl. 14.50 börjar vi sjunga, vi slutar kl. 16.00. 

Hör av er till mig om ni vill vara med.  
Annika Ahlberg 0709 213816.

15/3 Hörby kyrka kl. 18.00
Orgelkonsert
Nu börjar vi dra igång med orgelkon-
serter i Hörby kyrka på den nya or-
geln. Först ut 2026 är den amerikan-
ske organisten Ken Cowan från Texas. 
Han är en mycket välkänd artist och 
rikligt representerad på Youtube. 
Varmt välkomna!

 

22/3 
Långaröds kyrka kl. 10.00
Paula Steén medverkar med sång och det 
serveras våfflor i församlingshemmet.

Äspinge kl. 18.00
Avgångselever från Lars Erik Larsson-gym-
nasiet i Lund förgyller vår gudstjänst. Vacker 
stämsång utlovas!
 

1/4 Fulltofta kyrka 19.00
Dymmelonsdagen, organist Glenn Nilsson spe-
lar. Helena Tomelius berättar om påsken och 
anknyter till kyrkans målningar och inventarier.

3/4 Äspinge kyrka kl 18.00
Långfredagsgudstjänst.

Malin Olsson spelar harpa.
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5/4
S Rörums kyrka kl. 14.00
Jennie Haglund sjunger på påskmässan.

Västerstads kyrka kl. 18.30
Lovsångsgudstjänst med Jubilatekören.

19/4 
Hörby kyrka kl. 10.00 
Old Voices och sjunger på gudstjänsten.

3 maj  Svensköps kyrka kl. 16.00
Vårkonsert 
I år blir det en vårkonsert med Svens
köpskören tillsammans med Forsakören 
under ledning av Annika Ivarsson. Vår solist 
är Daniel Bentzen

 

17/5 Östraby kyrka kl. 14.00
”Sol, vind och vatten” en musikgudstjänst 
med sång och musik av Ted Gärdestad. 2026 
skulle Ted fyllt 70 år och i samband med 
detta vill vi föra fram hans musik lite extra. 
Jubilatekören medverkar. Efter gudstjänsten 
serveras fika.

 

24/5 Västerstads kyrka  
kl. 14.00
Doppåminnelse för barn döpta under det 
senaste året. Församlingens barn och ung-
domar, Graffittikören och Babyrytmiken 
medverkar i musikalen ”Festen”.

Barnens bibel delas ut till dopbarnen.
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